



徐州市区智慧停车系统建成启用

近日,现代快报记者从徐州市城管局与徐州市交通控股集团获悉,经过一年多的努力,徐州市区智慧停车系统已建成并投入使用。这是全国范围内第一家“一个平台采集、一个平台处理、一个平台发布”的城市级停车管理指挥控制平台。

张晓培

智慧停车指挥大厅
通讯员供图



徐州市区智慧停车系统是徐州市委、市政府2020年为民办实事项目,由徐州市城管局牵头,市交通控股集团负责建设管理,目标是上线智慧停车系统,建成智慧停车指挥大厅,完成市区道路停车位智能化改造1000个以上,公共停车场停车位信息化改造3000个以上。

目前,停车管理平台已形成了停车监管平台、停车运营平台、车主端App+微信公众号以及收费员POS应用的功能体系,实现可视化停车、智能化缴费、标准化服务等多种功能目标,停车管理平台指挥大厅建设全面完成,打造了全国范围内第一家“一个平台采集、一个平台处理、一个平台发布”的城市级停车管理指挥控制平台。其中,

高位视频设备安装已完成17条路段,顺利完成年度1000个道路泊位的视频监控建设任务,公共停车场停车位智能化改造8000个以上,超额完成年度预期目标。

据交通控股相关负责人介绍,该平台已实现停车诱导以及停车用户线上缴费、订单查询等实时在线功能,市民可通过车主App、公众号查询车位信息、预订车位、规划出行路线以及路线导航,方便出行停车。另外,该平台还可以数据分析,智慧停车。智慧停车管理系统及指挥大厅的建成,将实现市区停车位系统化管理、停车拥堵预警、停车行为引导、停车场管理、交易量统计、停车热力等动态信息可视化分析展示功能,为政府部门停

车管理提供科学有效的指挥管理依据和手段。该平台还有一个功能,可以降低成本,利于举证。道路泊位智能化改造应用先进的视频识别技术、地磁感应技术与物联网技术,结合智慧停车管理平台和车主App,形成一套集收费、监管、取证等功能于一体的道路停车收费管理系统,为停车费用追缴提供举证依据,并能有效协助其他职能部门获取资料信息。

徐州市城管局相关负责人表示,智慧停车系统明年将逐步覆盖到市区所有道路停车位与路外公共停车场。今后该局将加大对道路停车位智能化改造工作进度的监督,加大对不履行接入义务停车场的执法管理。

徐州开展抗抑菌剂专项检查 “大头娃娃”事件涉事厂家其他产品因未备案被查封

近日,婴儿因使用“益芙灵多效特护抑菌霜”后成“大头娃娃”事件引发社会广泛关注,涉事产品在徐州是否有销售?自1月11日起,徐州市卫生监督所组织各级卫生监督机构在全市范围内,对母婴用品店、婴幼儿洗澡店、月子会所、药店及部分诊所开展抗抑菌剂专项检查行动。就检查的情况来看,执法人员未发现该涉事厂家生产的“益芙灵多效特护抑菌霜”在徐州市场上出售。该企业生产的另外一个消毒产品因无法提供产品卫生安全评价报告被查封。

张晓培 王雪颖 朱玫烨



监督执法人员对市面上销售的抗抑菌剂进行专项检查 通讯员供图

现代快报记者了解到,此次专项行动在短短几天时间内共检查1386家单位,其中493家母婴用品店,45家月子会所,837家药店,11家诊所。监督执法人员主要查看了各经营单位在架销售各类消毒产品,是否存在销售福建欧艾婴童健康护理用品有限公司生产的消毒产品的情况。

目前就检查情况看,监督执法人员未发现该涉事厂家生产的“益芙灵多效特护抑菌霜”在徐州市场上出售。

同时,监督执法人员对涉事厂家生产的其他消毒产品进行了检查,检查中发现,新城区一家母婴

用品店购进15瓶“开心森林欧艾牌抑菌霜”,未售出,已于1月7日全部退回厂家。铜山区一家母婴店货架上摆放有20瓶“开心森林欧艾牌抑菌液”,未售出。经查询,上述产品未在全国消毒产品网上备案信息服务平台上备案,无法提供产品卫生安全评价报告。目前,监督执法人员已对上述产品进行查封,对相关经营单位予以立案调查。

丰县、睢宁县有4家母婴用品店共购进112瓶涉事厂家生产的“暖婴树欧艾牌抑菌霜”。经查询,上述产品已在全国消毒产品网上备案信息服务平台上备案,有产品卫生安全评价报告。销售经营的母

婴用品店未索取生产企业卫生许可证复印件及产品卫生安全评价报告复印件。卫生监督人员对店铺下达了卫生监督意见书,要求立即整改。

徐州市卫生监督所对涉事厂家在徐州的供货商刘某进行了询问调查。刘某称,已经对其代理的福建欧艾婴童健康护理用品有限公司生产的所有产品进行了召回,并退回厂家。

下一步,徐州市卫生监督所将继续开展消毒产品经营单位监督检查,加大对经营不合格消毒产品的行政处罚力度,保障人民群众的健康权益。

睢宁车管所为老年人开通绿色通道

为有效解决老年人在办理业务中运用智能技术障碍问题,自1月11日开始,全国优秀车管所睢宁县车管所采取有效措施,开通绿色通道,全方位为老年人提供更周到、更贴心、更便利的服务。

据了解,根据国办、省、市等关于切实解决老年运用智能技术困难的相关文件精神,睢宁县车管所不断增加老年人办理业务所需的

软硬件设施建设,积极开设老年人服务窗口,配置轮椅、老年人专座、老花镜、常用急救药物等,进一步便利老年人办理业务。同时,针对老年人不会使用智能手机的情况,该所还为使用智能手机有困难老年人,安排专门引导员提供业务咨询和指导服务,不断改善老年人现场办事体验,深受广大办事群众的欢迎。 李伟豪 刘志胜

泉山区全面启动春季征兵工作

“我从小就有一个军旅梦,希望能够参军入伍报效国家。”近日,就读于中国矿业大学的本科生刘帅,在寒风中身姿笔挺地排着队等待体检。截至目前,泉山区首批近两百名青年已完成集中体检。

据了解,泉山区牢牢抓住大学生寒假离校前“窗口期”,全面启动春季征兵工作,提前开设体检站,做好大学生寒假离校前的体检政考工作,确保双合格人员预定兵通知书及时发放等,将春季征兵各项工作提前推进。

徐州市泉山区委常委、人武部政委杜法祥介绍,为确保体检工作有序进行,他们要求体检医生经过培训考核、持证上岗,熟练掌握体检标准和流程,体检当天出结果、出结论,减少流转环节,坚决把好征兵体检和政考质量关口。目前,泉山区首批集中体检的均为辖区内5所高校的学生,各街道的征兵体检工作也在1月份陆续开展,春节前完成。对外地赶回的大学生,征兵部门将开辟体检绿色通道,保证随到随检。 张晓培 刘海涛 王磊

考生忘带身份证,交警帮忙及时取回

江苏省2021年普通高中学业水平合格性考试于1月16日至18日举行,在这场大家俗称的“小高考”中,徐州一考生忘带身份证,幸好交警帮忙,带着考生及时取回了证件。

1月18日早晨7点40分,在徐州市第五中学考场外,一考生着急地找到正在执勤的泉山交警大队一中队民警,称自己身份证落在家里了,家人没法及时将身份证送来,眼看距离进考场的时间还有不

到半小时,希望得到民警的帮助。7点44分,民警在向大队报告情况后,立即发动警车,带着考生往其家中赶。此时正值早高峰时间,警车驶出考场附近后便拉响警笛,泉山大队也调派警力在警车途经的主要路口加紧疏导。7点51分,考生抵达家中迅速取回证件,随后民警带着他又驾车往回赶。最终在8点02分赶回考场,考生在向民警们道谢后顺利进入考场。 张晓培 安孝鹏

文促会香委会教育培训示范基地落户徐州

1月17日,第一届徐州市凤起东方香文化研讨会暨中华文化促进会香文化教育培训示范基地授牌仪式在徐州举行。

本次论坛围绕香文化的传承、创新与产业发展,香文化艺术与品质生活、传统文化与城市品牌发展等内容,展开研讨、交流、体验。活动现场,中华文化促进会香文化委员会教育培训示范基地正式揭牌,徐州成为继广州、三亚、福州、深圳、上海后,第六个获得此协会授

牌的城市。香文化委员会主任张兰馨在授牌现场介绍了香委会的组建成立过程、组织架构及工作宗旨。凤起文化传媒有限公司董事长、紫薇书院院长蔡凤仪说,教育培训示范基地落在了徐州,这是一种责任,一种担当。“作为10余年传统文化的传播者和推广者,我们会紧紧依托香委会,做好香文化知识的普及和香礼的展示推广,倡导文明,知礼善为,为传统文化的传承发展尽一份力量。” 张晓培 刘苏

男子获释不久就诈骗“狱友”家属

犯罪嫌疑人李某因为醉驾被判两个半月,其在徐州市睢宁县看守所服刑期间认识了同监室的王某某,2020年3月李某刑满释放时,王某某写了一封信叮嘱妻子照顾老人和孩子,并委托李某将信交给自己的妻子。

李某出狱后的第二天,便联系了王某某的妻子李女士,在将信交给李女士后,李某向李女士索要两条香烟,说是帮王某某在看守所打

点关系托人照顾王某某,三言两语就将两条香烟骗到了手。没过多久,李某再次找到李女士,称可以找关系帮助其爱人轻判或减刑,李女士就给李某转了两万元。此后,看到自己的爱人没得到照顾,更没有被轻判,李女士意识到可能被骗了,就向警方报了案。目前,嫌疑人李某因涉嫌诈骗罪,被睢宁警方采取取保候审的刑事强制措施。 李伟豪 朱明